

АНДРЕЙ ТУПОЛЕВ

Однажды он сказал: «Я не пишу, я делаю». О том, как и что он делал, в фильме расскажут его коллеги, друзья и близкие.

ФИЛЬМ на «России-к»



Название именно этого старого фильма приходит на ум, когда приезжаешь в верхнеуслонское село Тихий Плёс.

КРАЙ РОДНОЙ

> CTP. 15

плохой почерк симптом?

Последствия перенесённого ковида могут привести к болезни Паркинсона даже в раннем возрасте. Объясняет специалист.

СЛУЖБА **ЗДОРОВЬЯ** > CTP. 17

с апреля 1917 года В 1967 году награждена



РЕСПУБЛИКА орденом Трудового MAPCIA



Nº151 (29307)







из первых рук

Никто, кроме нас



Капитан Воздушно-десантных войск РФ Тимур Загитов посетил свою гимназию и побеседовал со школьниками.

вопрос – ответ

Хочу стать жизнелюбом!



Чем кормить белок? Как распознать качественный мёд? И как записаться в клуб «Жизнелюб»? Мы спросили у специалистов.

стр. 6

культура

«Искусство – это про надежду»



Эксклюзивное интервью с Фёдором Малышевым. талантливым российским актёром и театральным режиссёром

стр. 16

Лидерства не уступает



Евгения Косецкая стала восьмикратной чемпионкой России в женском одиночном разряде, уверенно выиграв в финале.

Учиться побеждать



Шамиль БАГАУТДИНОВ, «РТ»

Оглушительный грохот орудий, лязг танковых гусениц, жужжание дронов, дымовая завеса, автоматная стрельба и окопы...

а полигоне Казанского танкового училища в условиях, максимально приближенных к во-**L**енным действиям, идут подготовка и боевое слаживание мобилизованных воинов.

ТОНКОСТЕЙ В ПОДГОТОВКЕ МНОГО

Опытный инструктор здесь на вес золота. От о знаний умения доходчиво преподавать и ство современной войны зависит жизнь новобранца. Поэтому слушают такого специалиста максимально внимательно, стараясь не упустить малейшей детали.

«Передвигаться на передовой нужно небольшими группами, по два-три человека, - учит мобилизованных участник боевых действий в Чечне и Донбассе по имени Рустам. - Пойдёте толпой в двадцать - тридцать человек - ждите прилёта. Как правило, это будет дрон, который бесшумно скидывает мину сверху. Увидите этот летательный аппарат, открывайте по нему ствольный огонь из автомата и сби-

Далее – на стр.

факт

Подвигу земляков посвящается...

«Ушедшие в бессмертие» так называется книга о трагической судьбе 2-й Ударной армии, презентация которой состоялась вчера в музеезаповеднике «Казанский Кремль».

дея книги родилась в ходе прокладки автотрассы М-11 «Нева» Москва – Санкт-Петербург, один из участков которой пролёг возле деревни Мясной Бор Новгородской области. Именно там в годы Великой Отечественной войны находился эпицентр обороны 2-й Ударной армии, значительная часть которой была укомплектована солдатами и офицерами – уроженцами Татарии. В её составе, как известно, сражался и поэтгерой Муса Джалиль.

При подготовке территории под строительство автодороги были обнаружены останки красноармейцев, к их идентификации и изучению участка местности привлечены поисковики. В дальнейшем на этом месте по инициативе госкомпании «Автодор» открыли мемориал «Погибшим воинам», а в научный оборот введены новые (ты, материалы и документы, касающиеся Любанской наступательной операции и в целом истории блокады Ленинграда.

Весь этот документальный массив и стал составной частью содержания новой книги. Вместе с её презентацией вчера же открылась сопутствующая фотовыставка «С нами города становятся ближе», организованная «Автодором» - заказчиком строительства трасс М-11 и М-12 Москва –